



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - CAMBORIÚ

RETIFICAÇÃO Nº 21/2023 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Camboriú-SC, 24 de julho de 2023.

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº24/2023-GAB/CAMB

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense - Campus Camboriú, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o EDITAL Nº24/2023-GAB/CAMB, referente Processo seletivo simplificado – Oferta de vagas para Curso de Formação Inicial Em Suporte Básico nas Situações de Urgências e Emergências:

- 1) No item 1. Resumo do Edital
Período das Inscrições
Onde se Lê: Período de Inscrição: 21 a 24 de Julho de 2023.
Leia - se: Período de Inscrição: **21 a 31 de Julho de 2023.**
- 2) Onde se Lê:
 5. Das Inscrições
 - 5.1 Período de Inscrição: 21 a 24 de Julho de 2023.
Leia - se:
 5. Das Inscrições
 - 5.1 Período de Inscrição: **21 a 31 de Julho de 2023.**
- 2) Retificar no item 9. Do Cronograma para:
 - 1 Período para Inscrições 21 a 31/07/2023 Horário Comercial
 - 2 Homologação dos Insritos : 31/07/2023
 - 3 Matrícula 31/07/2023 19:30h às 22:30h
 - 4 Início das Aulas 01/08/2023
 - 5 Fim previsto do curso 14/12/2023

(Assinado digitalmente em 24/07/2023 17:54)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Processo Associado: 23350.000003/2023-73

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 21, ano: 2023, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 24/07/2023 e o código de verificação: **8a5e6ac6d8**